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Introduction

Tripp Lite BP Series External Battery Packs are designed for use with various Tripp Lite UPS
systems equipped with external battery pack connectors.

Important Safety Instructions—

Save These Instructions

WARNING! The mounting shelves are not intended to support more
than one battery pack. Do not stack multiple battery packs on a single
set of mounting shelves. Failure to follow this warning may lead to
product damage and/or a risk of personal bodily harm.

* Use caution when lifting battery packs. Because of the considerable weight of all battery
packs, at least two people should assist in lifting and installing them.

* Make certain that your battery packs and UPS use the same DC voltage before
connecting them.

¢ Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment can
reasonably be expected to cause the failure of the life support equipment or to signifi-
cantly affect its safety or effectiveness is not recommended. Do not use this equipment
in the presence of a flammable anesthetic mixture with air, oxygen or nitrous oxide.

* Suggested mounting procedures are for common rack types and may not be appropriate for
all rack configurations. User must determine the fitness of rack and wallmount hardware
and procedures before mounting.

* When connecting multiple battery packs to a single UPS, the battery packs should be
approximately the same age.

« It is normal for sparks to occur when connecting external batteries.

* Do not unplug external batteries from the UPS while the UPS is operating on battery
power, due to the possibility of dangerous arcing.

* Batteries can present a risk of electrical shock and burn from high short-circuit current.
Observe proper precautions. Do not dispose of the battery packs in a fire. Do not open the
battery packs; there are no user-serviceable parts inside. Do not short or bridge the battery
terminals with any object. Unplug and turn off the UPS before performing battery pack
replacement. Use tools with insulated handles. The battery packs are recyclable. Refer to
your local codes for disposal requirements or in the USA only call 1-800-SAV-LEAD or
1-800-8-BATTERY (1-800-822-8837) or visit www.rbrc.com for recycling information.
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Mounting (Rack)

Mount your rackmount battery pack in either a 4-post or 2-post rack or rack enclosure (see next
page for 2-post mounting). The user must determine the fitness of hardware and procedures
before mounting. If hardware and procedures are not suitable for your application, contact the
manufacturer of your rack or rack enclosure. The procedures described in this manual are for
common rack and rack enclosure types and may not be appropriate for all applications.

4-Post Mounting

Most external battery packs include the hardware required for 4-post mounting. If this hardware
did not come with your unit, an Adjustable 4-Post Rackmount Shelf Kit (Model UPSRMRII) may
be ordered separately from Tripp Lite.

n Connect the two segments of each shelf Y using
the included screws and nuts BE. Leave the
screws slightly loose so that the shelves can be
adjusted in the next step.

E Adjust each shelf to fit your rack, then mount
them in the lowest available space of your rack with
the screws, nuts and washers provided EJ. Note that
the support ledges should face inward. Tighten
the screws that connect the shelf segments Y.

B Attach mounting ears to the front mounting
holes of your equipment Bl using the screws pro-
vided B. The ears should face forward.

n Using an assistant if necessary, lift your equipment
and slide it onto the mounting shelves. Attach your
equipment to the rack by using the appropriate
hardware I through its mounting ears and into
the rack rails.




200801218 93-2487 BP External BP OM.qx%Z/ZB/ZOOB 11:42 AM Page 4
Mounting (Rack) continued

2-Post (Telecom) Mounting

Select external battery pack models include the hardware required for 2-post mounting. If this
hardware did not come with your unit, a 2-Post Rackmount Installation Kit (Model
2POSTRMKITWM) may be ordered separately from Tripp Lite. Refer to the illustrations
below for specific installation instructions covering 2U, 3U and 4U battery packs.

Important: Illustrations show the most typical installation configurations; your model
may vary. Use only the pre-drilled screw holes to attach mounting brackets to the sides
of the battery pack. When installing battery packs into the rack, ensure that the weight
of the unit is evenly distributed.
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Connection

H select battery packs have a polarized plug &Y on an
output cord permanently connected to the rear
panel. Simply plug the output cord directly into the
external battery connector of your UPS. (See your
UPS manual for external battery connector description
and location.) Note that only one of these battery
packs is generally connected to a UPS at one time.
For longer runtime, use one or more Tripp Lite
Battery Packs with daisy-chain capability.

H select battery packs feature dual input/output
receptacles on their rear panels El. To connect to a
UPS, insert one end of the detachable power cable
into either plug on the rear of the battery pack
and the cable’s other end into the external battery
connector of your UPS. (See your UPS manual for
external battery connector description and location.)
To connect multiple battery packs to a single UPS
for greatly increased runtime, connect the output of
the first battery pack to the UPS’s external battery
connector, then “daisy chain” the others: connect
an input/output plug on the second battery pack to
an input/output plug on the first, a plug on third to
a plug on the second and so on. Note that multiple
battery pack arrays will provide longer runtimes,
but will also require longer recharge times.
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Maintenance

Battery packs require no maintenance but should be kept dry at all times. Avoid installation in
locations with high heat and/or humidity. The battery packs should be kept fully charged by
being connected to an active UPS system, not left in a depleted condition. Batteries left in a
discharged state will suffer a permanent loss of capacity.

Troubleshooting
There is a fuse array inside the battery packs. If a heavy overload or short circuit is encountered,
a fuse will open (blow). A battery pack with a blown fuse will deliver no output voltage at any
load. A qualified technician must replace the fuses. Contact Tripp Lite Customer Support for
additional information.

Internal Battery Replacement

The batteries in the battery packs will eventually wear out and be unable to provide adequate
backup times. The batteries should only be replaced by factory authorized service personnel.
Tripp Lite offers an exchange program for North American customers wherein they may
exchange worn-out battery packs for new ones at a price comparable to the cost of individual
battery replacement. For more details, call Tripp Lite at (773) 869-1234.

Storage

Disconnect your battery pack’s power cable before storing. If you plan to store your battery pack
for an extended period of time, fully recharge its batteries every three months by connecting it
to a UPS that is connected to AC input for at least 12 hours.

Service
Before returning your battery pack for service, follow these steps:

1. Review the installation and operation instructions in this manual to ensure that the service
problem does not originate from a misreading of the instructions.

2. If the problem continues, do not contact or return the battery pack to the dealer. Instead, call
Tripp Lite at (773) 869-1233. A service technician will ask for the battery pack’s model number,
serial number and purchase date and will attempt to correct the problem over the phone.

3. If the problem requires service, the technician will issue you a Returned Material
Authorization (RMA) number, which is required for service. If you require packaging, the
technician can arrange to send you proper packaging. Securely pack the battery pack to
avoid damage during shipping. Do not use Styrofoam beads for packaging. Any damages
(direct, indirect, special, incidental or consequential) to the battery pack incurred during
shipment to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center is not covered under warranty.
Battery packs shipped to Tripp Lite or an authorized Tripp Lite service center must have
transportation charges prepaid. Mark the RMA number on the outside of the package. If
the battery pack is within the 2-year warranty period, enclose a copy of your sales receipt.
Return the battery pack for service using an insured carrier to the address given to you by
the Tripp Lite service technician.
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2-Year Limited Warranty

Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects in material and workmanship for a period
of 2 years from the date of initial purchase. If the product should prove defective in material or workmanship within that period, Seller will repair or replace
the product, in its sole discretion.

Customers in the United States may obtain service under this Warranty only by delivering or shipping the product (with all shipping or delivery charges prepaid)
to: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609. Seller will pay return shipping charges. Call Tripp Lite at (773) 869-1234 before sending any equipment
back for repair.

Customers in Mexico may obtain service under this Warranty only by delivering or shipping the product (with all shipping or delivery charges prepaid) to an
authorized service center. In Mexico City, the authorized service center is Q Plus Mexico, shipping address Avenidac Oyoacan #981, 29, Col. de Valle, Mexico
City; call Q Plus at (5) 559-3022 before sending any equipment back for repair. Customers elsewhere in Mexico may visit Tripp Lite’s web page (www.trip-
plite.com) to find the address and telephone number of the nearest authorized service center.
Customers in Canada may obtain service under this Warranty only by delivering or shipping the product (with all shipping or delivery charges prepaid) to an
authorized service center. Canadian customers may visit Tripp Lite’s web page (www.tripplite.com) to find the address and telephone number of the nearest
authorized service center.
THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE, ABUSE OR NEGLECT. SELLER
MAKES NO EXPRESS WARRANTIES OTHER THAN THE WARRANTY EXPRESSLY SET FORTH HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY
APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING ALL WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS, ARE LIMITED IN DURATION TO
THE WARRANTY PERIOD SET FORTH ABOVE; AND THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL INCIDENTAL AND CONSEQUENTIAL DAMAGES.
(Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, and some states do not allow the exclusion or limitation of incidental or conse-
quential damages, so the above limitations or exclusions may not apply to you. This warranty gives you specific legal rights, and you may have other rights
which vary from jurisdiction to jurisdiction).

Tripp Lite; 1111 W. 35th Street; Chicago, IL 60609
WARNING: The individual user should take care to determine prior to use whether this device is suitable, adequate or safe for the use intended. Since individual
applications are subject to great variation, the manufacturer makes no representation or warranty as to the suitability or fitness of these devices for any specific
application.
WARRANTY REGISTRATION

Visit www.tripplite.com/warranty today to register the warranty for your new Tripp Lite product. You'll be automatically entered into a drawing for a chance to
win a FREE Tripp Lite product!*

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See website for details.
Regulatory Compliance Identification Numbers

For the purpose of regulatory compliance certifications and identification, your Tripp Lite product has been assigned a unique series number. The series num-
ber can be found on the product nameplate label, along with all required approval markings and information. When requesting compliance information for this
product, always refer to the series number. The series number should not be confused with the marking name or model number of the product.

Tripp Lite follows a policy of continuous improvement. Product specifications are subject to change without notice.
Made in China.



200801218 93-2487 BP External BP OM.qx%Z/ZS/ZOOS 11:42 AM Page 8

Manual del propietario

Bancos de bateria
externas Serie BP

Cowoduceien @)
rsirucciones oe segurizad imporiames @)
Y )

)
anenimento €D
N )

TRIPP-LITE

POWER PROTECTION
- -

1111 W. 35th Street Chicago, IL 60609 USA
Customer Support: (773) 869-1234 ¢ www.tripplite.com

Copyright ©2008 Tripp Lite. Todos los derechos reservados

o



200801218 93-2487 BP External BP OM.qxéEZ/ZS/ZOOS 11:42 AM Page 9
Introduccion

Los bancos de baterias externas Serie BP de Tripp Lite estan disefiados para usarse con difer-
entes UPS de Tripp Lite equipados con conectores para bancos externos de baterias.

Instrucciones de seguridad importantes—

Guarde estas instrucciones

iADVERTENCIA! Los anaqueles de montaje no estan disehados
para soportar mas de un banco de baterias. No apile multiples bancos
en un solo juego de anaqueles. El incumplimiento de esta advertencia
puede originar danos al producto o lesiones personales.

¢ Sea precavido al levantar bancos de baterias. Debido a su gran peso, se requieren por
lo menos dos personas para ayudarlo a levantar e instalar dichos bancos.

* Asegurese que sus bancos de baterias y su UPS usen el mismo voltaje de corriente
continua antes de conectarlos.

* El uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en donde la falla de este
equipo pueda razonablemente hacer suponer que causara fallas en el equipo de
soporte de vida o afecte significativamente su seguridad o efectividad, no esta
recomendado. No use este equipo en la presencia de una mezcla anestésica inflamable
con aire, oxigeno u 6xido nitroso.

* Los procedimientos de montaje recomendados son para tipos de bastidores comunes y
pueden no ser apropiados para todas las configuraciones de bastidor. El usuario debe
determinar la idoneidad del bastidor, de los accesorios para el montaje en pared y de los
procedimientos, antes del montaje.

» Cuando se conectan varios bancos de baterias a un s6lo UPS, estos deben tener
aproximadamente la misma antigtiedad.

 Es normal que se produzcan chispas al conectar baterias externas.

* No desconecte las baterias externas del UPS mientras éste se encuentra en operacion con
energia de bateria, debido a que puede formarse un arco peligroso.

*» Debido a que las baterias presentan un peligro de choque eléctrico y quemaduras por las
altas corrientes de cortocircuito, tome las precauciones adecuadas. No deseche las baterias
en un incinerador. No abra las baterias. No ponga los terminales de la bateria en corto o en
puente con ningtn objeto. Apague y desconecte el UPS antes de reemplazar la bateria. Use
herramientas con mangos aislados. Las baterias del UPS son reciclables. Consulte la
reglamentacion local para los requisitos de disposicion de desechos; para los EE.UU. sola-
mente consulte estas fuentes para informacion sobre reciclaje: 1-800-SAV-LEAD (1-800-
728-5323); 1-800-8-BATTERY (1-800-822-8837); www.rbrc.com.
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Montaje (Bastidor)

Monte su banco de baterias en un bastidor de 2 o 4 postes (vea la siguiente pagina para informacién
sobre el montaje de 2 postes) El usuario debe determinar la idoneidad de los materiales y accesorios,
asi como de los procedimientos antes del montaje. Si los materiales y procedimientos no son
adecuados para su aplicacion, contacte con el fabricante de su bastidor. Los procedimientos
descritos en este manual son para bastidores comunes y de tipo caja y podrian no ser apropiados
para todas las aplicaciones.

Montaje de 4 postes

La mayoria de los médulos de baterias externas incluyen el hardware requerido para su insta-
lacion en 4 postes. Si este hardware no venia con su unidad, un Juego Ajustable para
Instalacion en Rack de 4 postes (Modelo UPSRMRII) puede ser solicitado, por separado, a
Tripp Lite.

n Conecte los dos segmentos de cada anaquel Y
usando los tornillos y las tuercas Bl incluidos.
Deje los tornillos ligeramente flojos de modo que los
anaqueles puedan ajustarse en el siguiente paso.

E Ajuste cada anaquel para que se adapte a su
bastidor, y luego instalelo en el espacio mas bajo
disponible del bastidor con las tuercas, las arandelas
y los tornillos suministrados El. Note que los
bordes de apoyo deben mirar hacia adentro. Apriete
los tornillos que conectan los segmentos de los
anaqueles Y.

B Fije las orejas de montaje a los agujeros de
montaje de la parte delantera de su equipo Bl
usando los tornillos suministrados @A. Las orejas
deben mirar hacia adelante.

n Con la ayuda de otra persona si fuera necesario,
levante su equipo y deslicelo en los anaqueles de
montaje. Fije su equipo al bastidor usando los
accesorios suministrados I a través de las orejas
de montaje y dentro de los rieles del bastidor.

o
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Montaje (en bastidor) continua

Montaje de 2 postes (Telecomunicaciones)

Para instalar mddulos de baterias para rack, en racks de 2 postes, se requiere un Juego para
Instalacion en Rack de 2 postes de Tripp Lite (Modelo 2POSTRMKITWM). Si este Juego no
venia con su unidad, puede ser solicitado, por separado, a Tripp Lite. Refiérase a la ilustracion

de abajo para instrucciones especificas de instalacion que abarca a los médulos de baterias 2U,
3Uy 4U.

Importante: Las ilustraciones muestran las configuraciones de instalacion mas tipicas; su
modelo puede variar. Use solamente los agujeros, para los tornillos, preperforados para
fijar las abrazaderas a los lados del méodulo de baterias. Cuando instale el médulo de
baterias en el rack, asegirese que el peso de la unidad esté uniformemente distribuido.

i
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Conexion

El Los bancos de baterias exclusivos tienen un
enchufe polarizado Y en un corddén de salida per-
manentemente conectado con el panel posterior.
Simplemente conecte el cordon de salida directa-
mente en el conector de la bateria externa de su
UPS. (Vea su manual del UPS para la descripcion
y ubicacion del conector de la bateria externa).
Note que, generalmente, sélo uno de estos bancos
de baterias estd conectado con un UPS en un
momento dado. Para un mayor tiempo de respaldo
usar uno o mas bancos de baterias de Tripp Lite con
capacidad de encadenamiento.

H Los modelos exclusivos de bancos de baterias
tienen receptaculos duales de entrada/salida en sus
paneles posteriores E. Para conectar un banco con
un UPS, introduzca un extremo del cable de ali-
mentacion separable en cualquier receptaculo
de la parte posterior del banco de baterias y el otro
extremo del cable en el conector de la bateria exter-
na de su UPS. (Vea su manual del UPS para la
descripcion y ubicacion del conector de la bateria
externa). Para conectar varios bancos de baterias a
un sélo UPS para proporcionar un tiempo de
respaldo mucho mayor, conecte la salida del primer
banco de baterias con el conector de la bateria
externa del UPS, y luego encadene los otros:
conecte un enchufe de entrada/salida del segundo
banco de baterias con un enchufe de entrada/salida
del primero, un enchufe del tercero con un enchufe
del segundo y asi sucesivamente. Note que una dis-
posicion de varios bancos de baterias propor-
cionara mayor tiempo de respaldo, pero también
requerird mayor tiempo de recarga.
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Mantenimiento

Los bancos de baterias no requieren mantenimiento pero deben mantenerse secos en todo
momento. Evite su instalacion en lugares con mucho calor o humedad. Los bancos de baterias
deben mantenerse completamente cargados mediante su conexion con un sistema UPS activo;
no deben dejarse agotados. Las baterias que se dejan descargadas sufriran una pérdida de
capacidad permanente.

Solucion de problemas

Hay un grupo de fusibles dentro de los bancos de baterias. Si se produce una fuerte sobrecarga
0 un cortocircuito, se abrira (disparara) un fusible. Un banco de baterias con un fusible disparado
no permitira un voltaje de salida para ninguna carga. Un técnico calificado debe reemplazar los
fusibles. Contacte con el Soporte al cliente de Tripp Lite para informacion adicional.

Reemplazo de bateria interna

Eventualmente, las baterias de los bancos se agotardn y no podran proporcionar tiempos de
respaldo adecuados. Las baterias so6lo deben ser reemplazadas por personal de servicio autorizado
por la fabrica. Tripp Lite ofrece un programa de intercambio para clientes de América del Norte
en el que puede intercambiar bancos de baterias agotados por bancos nuevos a un precio
comparable al costo del reemplazo de una bateria individual. Para mas detalles, llame a Tripp Lite
al (773) 869-1234.

Almacenamiento

Desconecte el cable de alimentacion de su banco de baterias antes de almacenarlo. Si planea
almacenar su banco de baterias por un periodo prolongado de tiempo, recargue completamente sus
baterias cada tres meses conectandolas a un UPS que esté conectado a una entrada de corriente
alterna al menos durante 12 horas.

Servicio
Antes de enviar su banco de baterias para que le presten servicio, siga los siguientes pasos:

1. Verifique las instrucciones de instalacion y operacion en este manual para asegurarse que el
problema no sea causado por una mala interpretacion de las instrucciones.

2. Si el problema persiste, no contacte con el distribuidor ni devuelva el banco de baterias.
En su lugar, llame a Tripp Lite al (773) 869-1233. Un técnico de servicio le pedira el modelo,
nimero de serie y la fecha de compra del banco de baterias y tratara de resolver el prob-
lema a través del teléfono.

3. Si el problema requiere servicio, el técnico le emitira un numero de Autorizacion de
devolucion de mercaderia (RMA), necesario para que le presten servicio. Si requiere
embalaje, el técnico puede hacer arreglos para que le envien el material de embalaje ade-
cuado. Empaque el banco de baterias firmemente para evitar dafios durante el despacho.
No use camas de Styrofoam para el embalaje. Cualquier dafio (directo, indirecto, especial,
incidental o consecuente) al banco de baterias producido durante el despacho a Tripp Lite
0 a un centro autorizado de servicio Tripp Lite no esta cubierto por la garantia. Los bancos
de baterias enviados a Tripp Lite o a algun centro de servicio autorizado deben tener los
cargos de transporte prepagados. Marque el nuimero RMA en la parte externa del paquete
embalado. Si el banco de baterias esta dentro del periodo de garantia de 2 afios, adjunte una
copia de su recibo de compra. Devuelva el banco de baterias para servicio a la direccion
dada por el técnico de Tripp Lite utilizando un transportista asegurado.

o
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Garantia limitada de 2 anos

El vendedor garantiza que este producto, si se emplea de acuerdo con las todas las instrucciones aplicables, no presentara defectos en materiales y mano
de obra por un periodo de 2 afios a partir de la fecha de la compra. Si se verifica que el producto tiene defectos en los materiales o en la mano de obra den-
tro de dicho periodo, el vendedor reparara o reemplazara el producto, a su sola discrecién.
Los clientes en Estados Unidos pueden obtener servicio bajo esta garantia sélo si entregan o despachan el producto (con todos los cargos de despacho o
entrega prepagados) a: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street Chicago, IL 60609 USA El vendedor pagara los cargos de despacho del retorno. Llame a Tripp Lite al
(773) 869-1234 antes de enviar algdn equipo para reparacion.
Los clientes en México pueden obtener servicio bajo esta garantia sélo si entregan o despachan el producto (con todos los cargos de despacho o entrega
pagados por adelantado) a un centro autorizado. En Ciudad de México, el centro de servicio autorizado es Q Plus México, ubicado en Avenidac Oyoacan
#981, 29,Col. de Valle, Ciudad de México; llame a Q Plus al (5) 559-3022 antes de enviar cualquier equipo para su reparacion. Los clientes en otros lugares
de México pueden visitar la pdgina web de Tripp Lite (www.tripplite.com) para averiguar la direccién y el teléfono del centro de servicio autorizado mas cercano.
Los clientes en Canada pueden obtener servicio bajo esta garantia sdlo si entregan o despachan el producto (con todos los cargos de despacho o entrega
pagados por adelantado) a un centro autorizado. Los clientes canadienses pueden visitar la pagina web de Tripp Lite (www.tripplite.com) para averiguar la
direccion y el teléfono del centro de servicio autorizado més cercano.
ESTA GARANTIA NO SE APLICA AL DESGASTE NORMAL O A DANOS RESULTANTES DE UN ACCIDENTE, USO INADECUADO, MALTRATO O NEG-
LIGENCIA. EL VENDEDOR NO EXPRESA NINGUNA OTRA GARANTIA DISTINTA DE LA ESTABLECIDA EN ESTE DOCUMENTO EN FORMA EXPLICITA.
EXCEPTQ HASTA EL GRADO PROHIBIDO POR LAS LEYES APLICABLES, TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS, INCLUYENDO TODAS LAS
GARANTIAS DE COMERCIABILIDAD O IDONEIDAD, ESTAN LIMITADAS EN DURACION AL PERIODO DE GARANTIA ESTABLECIDO MAS ARRIBA;
ESTA GARANTIA EXCLUYE EXPRESAMENTE TODOS LOS DANOS INCIDENTALES Y CONSECUENTES. (Algunos estados no permiten limitar la
duracion de una garantia implicita, y algunos estados no permiten la exclusién o limitacién de dafios incidentales o consecuentes, de modo que las limita-
ciones o exclusiones de arriba pueden no aplicarse a usted. Esta garantia le da derechos legales especificos, pero usted puede tener otros derechos que
varian de jurisdiccion a jurisdiccion.)

Tripp Lite; 1111 W. 35th Street; Chicago, IL 60609
ADVERTENCIA: El usuario individual debe encargarse de determinar antes de usarlo, si este equipo es apropiado, adecuado o seguro para el uso proyec-
tado. Ya que las aplicaciones individuales estan sujetas a gran variacion, el fabricante no declara ni garantiza la idoneidad o aptitud de estos dispositivos
para ninguna aplicacion especifica.

LEA SU INSTRUCTIVO

CONSULTE SUS CONDICIONES DE GARANTIA POR PRODUCTO

POLIZA DE GARANTIA

Este equipo marca Tripp Lite, modelo estd garantizado por TRIPP LITE, que tiene su domicilio en la calle de Sierra Candela No.111-107,
Col Lomas de Chapultepec, CP 11000, México, DF, y puede hacer efectiva su garantia asi como obtener partes, componentes, consumibles y accesorios en
el Centro de Servicio Q PLUS ubicado en Av Coyoacan 931, Col. Del Valle, C.P. 03120 México. D.F., tel. 50 00 27 00 contra cualquier defecto de fabricacion
y funcionamiento, imperfecciones de materiales, piezas, componentes y mano de obra al consumidor acorde a la siguiente tabla

Producto Modelo Vigencia
Sistema de Energia Ininterrumpible (UPS) Familia: BC, OMNI, SMART, SMARTONLINE MONOFASICOS 2 Afos
Sistema de Energia Ininterrumpible (UPS) Familia: SMARTONLINE 3PH 1 Aio
Regulador y Acondicionador de Tension Familia: LS, LC 2 Ahos
Inversores Familia: APS, PV 2 Afios
Multiplexor y Conmutador Familia: KVM 5 Afos
Conmutador Modelo: B020-016 6 Meses
Supresor de Picos de Tension Familia: PROTECT IT, ISOBAR 25 Afos
CONDICIONES

. Para hacer valida su garantia no podran exigirse mayores requisitos que la presentacion de esta péliza debidamente llenada y sellada por el establec

imiento que lo vendid junto con el producto en el lugar donde fue adquirido.

TRIPP LITE, se compromete a reparar, y en caso de que a su juicio no sea posible la reparacion, a cambiar el equipo, asi como las piezas y componentes

defectuosos del mismo sin cargo alguno para el propietario durante el periodo de garantia, asi como los gastos de transportacion razonablemente ero

gados del producto que deriven de su cumplimiento, dentro de su red de servicio.

Eltiempo de reparacion en ninguin caso sera mayor de 30 dias contados a partir de la fecha de recepcion del producto en el Centro Autorizado de Servicio,

en donde también podran adquirir refacciones y partes.

. En caso de que la presente pdliza de garantia se extraviara, el consumidor puede recurrir a su proveedor para que expida un duplicado de la péliza de
garantia, previa presentacién de la nota de compra o factura correspondiente.

I

w

~

EXCLUSIONES

Esta garantia no es valida en los siguientes casos:

a) Cuando el producto se hubiese utilizado en condiciones distintas a la normales.

b) Cuando el prod no hubiese sido operado de acuerdo con el instructivo de uso que se le acompaiia.

c) Cuando el producto hubiese sido alterado o rep por p no autorizadas por el fabricante nacional, importador o comercializador
responsable respectivo.

Este equipo fue vendido por:

con domicilio en

el dia de de , fecha a partir de la que inicia la presente garantia.

Cumplimiento de las normas de los nimeros de identificacion
Para fines de identificacion y certificacion del cumplimiento de las normas, su producto Tripp Lite tiene asignado un nimero de serie Unico. Puede encontrar
el nimero de serie en la etiqueta de la placa de identificacion del producto, junto con los simbolos de aprobacion e informacion requeridos. Al solicitar infor-
macién sobre el cumplimiento de las normas para este producto, siempre mencione el nimero de serie. El nimero de serie no debe ser confundido con el
nombre de identificacion ni con el nimero de modelo del producto.

Tripp Lite tiene una politica de mejoramiento continuo. Las especificaciones estan sujetas a cambio sin previo aviso. Fabricado en China
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Manuel de l'utilisateur

Packs de Batteries
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Copyright ©2008 Tripp Lite. Tous droits réservés.
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Introduction

Les Packs de Batteries Externes Série BP Tripp Lite sont congus pour utilisation avec différents
systemes d'alimentation continue sans coupure Tripp Lite équipés de connecteurs de pack de
batteries externes.

Consignes de Sécurité Importantes—

Conserver ces Instructions

AVERTISSEMENT ! Les étageres de montage ne sont pas prévues
pour supporter plus d'un pack de batteries. Ne pas empiler plusieurs
packs de batteries sur un seul ensemble d'étageres de montage. Le
non-respect de cet avertissement peut entrainer 'endommagement
du produit et/ou un risque de blessures corporelles personnelles.

* Prendre toutes précautions pour lever les packs de batteries. Du fait du poids
considérable de tous les packs de batteries, au moins deux personnes doivent aider
a leur levage et leur installation.

* S'assurer que vos packs de batteries et votre systéme d'alimentation continue sans
coupure utilisent la méme tension CC avant de les connecter.

¢ Il est déconseillé d'utiliser cet équipement dans des applications médicales ou une
panne de cet équipement pourrait normalement provoquer la panne de I'équipement
de survie ou altérer notablement sa sécurité ou son efficacité. Ne pas utiliser cet
équipement en présence d'un mélange anesthétique inflammable avec de I'air, de
I'oxygéne ou de I'oxyde nitreux.

* Les procédures de montage conseillées sont pour les types de baie ordinaires et peuvent ne
pas étre appropriées pour toutes les configurations de baie. L'utilisateur doit déterminer
l'aptitude de la baie, du matériel de montage mural, et des procédures avant le montage.

* Lors de la connexion de plusieurs packs de batteries a un seul systéme d'alimentation
continue sans coupure, les packs de batteries doivent avoir approximativement le méme age.

« II est normal que des étincelles se produisent lors de la connexion de batteries externes.

* Ne pas débrancher les batteries externes du systéme d'alimentation continue sans coupure
quand il fonctionne sur I'alimentation de la batterie, en raison de la possibilité d'amorgage
d'arc dangereux.

* Parce que les batteries présentent un risque de choc électrique et de courant de court-circuit
élevé ; prenez les précautions nécessaires. Ne pas jeter les batteries au feu. Ne pas ouvrir
les batteries. Ne pas établir de court-circuit ou de pont entre les bornes de la batterie avec
un quelqconque objet. Débrancher et éteindre 1'UPS avant de remplacer la batterie. Utiliser
des outils ayant des poignées isolées. Les batteries UPS sont recyclables. Consultez les
codes locaux concernant les exigences d'élimination des déchets.
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Montage (Baie)

Monter votre pack de batteries a montage dans baie dans une baie a 4 supports ou 2 supports
ou une enceinte de baie (voir la page suivante pour le montage a 2 supports). L'utilisateur doit
déterminer I'aptitude du matériel et des procédures avant le montage. Si le matériel et les procé-
dures ne sont pas appropri€s pour votre application, contacter le fabricant de votre baie ou de
votre enceinte de baie. Les procédures décrites dans ce manuel sont pour les types de baie et
d'enceinte de baie ordinaires et peuvent ne pas étre appropri€es pour toutes les applications.

Montage a 4 supports

La plupart des blocs batteries sont livrés avec le matériel nécessaire au montage sur 4 postes. Si
ce n'est pas le cas de votre unité, vous pouvez commander un kit d'étageére réglable pour montage
sur bati 4 postes (modéle UPSRMRII) directement auprés de Tripp Lite.

Connecter les deux segments de chaque étageére
A en utilisant les vis et écrous inclus . Laisser
les vis légeérement desserrées de maniere a ce que
les étageres puissent étre ajustées a la procédure
suivante.

E Ajuster chaque étagere pour fixer votre baie, puis
les monter dans l'espace disponible le plus bas de
votre baie avec les vis, écrous et rondelles fournis
El. Noter que les arceaux de support doivent étre
dirigés vers l'intérieur. Serrer les vis qui relient
les segments d'étagere Y.

B Fixer les oreilles de montage aux trous de
montage avant de votre équipement B en utilisant
les vis fournies . Les oreilles doivent é&tre
dirigées vers l'avant.

n Avec l'aide d'un assistant le cas échéant, lever
votre équipement et le faire coulisser sur les
étageres de montage. Fixer votre équipement sur
la baie en utilisant le matériel appropri¢ I par
ses oreilles de montage et dans les rails de la baie.

o
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Montage (Baie) suite

Montage a 2 supports (Telecom)

Pour installer des blocs batteries & montage sur bati sur des batis 2 postes, vous devez dispos-
er d'un kit d'installation pour montage sur bati 2 postes de Tripp Lite (modele 2POSTRMK-
ITWM). Si votre unité est livrée sans ce kit, il est possible de le commander directement aupres
de Tripp Lite. Reportez-vous aux illustrations ci-dessous pour découvrir les consignes d'in-
stallation spécifiques des blocs batteries 2U, 3U et 4U.

Important : ces illustrations présentent les configurations d'installation les plus
fréquentes ; votre modéle peut étre différent. Utilisez uniquement les avant-trous pour
fixer les supports de montage sur les cotés du bloc batterie. Lors de l'installation des blocs
batteries sur le bati, assurez-vous que le poids de 1'unité est uniformément réparti.
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Connexion

HLes packs de batteries de sélection ont une prise
polarisée Y sur un cordon de sortie connecté en
permanence au panneau arriere. Brancher simplement g
le cordon de sortie directement dans le connecteur
de batterie externe de votre systéeme d'alimentation
continue sans coupure. (Voir le manuel de votre
systéme d'alimentation continue sans coupure pour

la description et I'emplacement du connecteur de
batterie externe). Noter qu'un seul de ces packs de
batteries est en régle générale connecté a un systeme
d'alimentation continue sans coupure a un moment.
Pour un temps de fonctionnement plus long, utiliser
un ou plusieurs packs de batteries Tripp Lite avec
capacité de chainage

H Les packs de batteries de sélection comportent des
prises d'entrée/sortie doubles sur leurs panneaux
arriere El. Pour la connexion a un systeéme d'ali-
mentation continue sans coupure, insérer une
extrémité du cable d'alimentation électrique détach-
able [@ dans I'une des prises a l'arriere du pack de
batteries et l'autre extrémité du cable dans le con-

necteur de batterie externe de votre systeme d'ali-
mentation continue sans coupure. (Voir votre manuel
de systétme d'alimentation continue sans coupure
pour la description et 'emplacement du connecteur
de batterie externe.) Pour connecter plusieurs packs
de batteries a un seul systéme d'alimentation con-
tinue sans coupure afin d'obtenir une durée de
fonctionnement beaucoup plus longue, connecter la
sortie du premier pack de batteries au connecteur
de batterie externe du systéme d'alimentation con-
tinue sans coupure, puis “chainer” les autres : con-
necter une prise entrée/sortie sur le deuxieme pack
de batterie a une prise entrée/sortie sur le premier,
une prise sur le troisiéme a une prise sur le second,
et ainsi de suite. Noter que plusieurs rangées de
packs de batteries assureront des durées de fonc-
tionnement plus longues, mais nécessiteront aussi
des temps de recharge plus longs.
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Maintenance

Les packs de batteries ne nécessitent pas de maintenance, mais doivent rester secs en perma-
nence. Eviter toute installation dans des lieux exposés a des hautes températures et/ou un degré
d'humidité élevé. Les packs de batteries doivent rester complétement chargés en étant connectés
a un systeme d'alimentation continue sans coupure actif, et non en condition d'épuisement. Les
batteries laissées en condition déchargée subiront une perte permanente de capacité.

Dépannage
Une rangée de fusibles se trouve a l'intérieur des packs de batteries. Si une forte surcharge ou
un court-circuit se produit, un fusible s'ouvrira (fondu). Un pack de batteries avec un fusible
fondu ne délivrera aucune tension de sortie pour toute charge. Un technicien qualifié doit rem-
placer les fusibles. Contacter 1'Assistance Technique Clients Tripp Lite pour toutes informations
complémentaires.

Remplacement de batterie interne

Les batteries dans les packs de batteries seront finalement usées et incapables d'assurer des
temps d'alimentation de secours adéquats. Les batteries doivent étre remplacées seulement par
le personnel d'entretien agréé en usine. Tripp Lite offre un programme d'échange aux clients
Nord-Américains aux lieux ou ils peuvent échanger des packs de batteries usés contre des
neufs a un prix comparable a celui du remplacement de batterie individuelle. Pour tous détails,
appeler Tripp Lite au (773) 869-1234.

Stockage

Déconnecter le cable d'alimentation électrique de votre pack de batterie avant le stockage. Si vous
projetez de stocker votre pack de batteries pendant une longue période de temps, recharger com-
pletement ses batteries tous les trois mois en le connectant a un systéme d'alimentation continue
sans coupure qui est branché a une entrée CA pendant au moins 12 heures.

Service
Avant de retourner votre pack de batteries pour service, procéder comme suit :

1. Consulter a nouveau les instructions d'installation et d'utilisation dans ce manuel pour
s'assurer que le probléme ne provient pas d'une interprétation erronée des instructions.

2. Si le probléme persiste, ne pas contacter ou retourner au revendeur le pack de batteries.
Appeler dans ce cas Tripp Lite au (773) 869-1233. Un technicien de service demandera le
numéro de modéle du pack de batteries, le numéro de série et la date d'achat, et essaiera
de résoudre le probléme au téléphone.

3. Si le probléme nécessite un service, le technicien vous délivrera un numéro d'Autorisation
de Retour de Matériel (Returned Material Authorization) (RMA), qui est requis pour service.
Si vous avez besoin d'emballage, le technicien peut vous envoyer un emballage adéquat.
Embealler correctement le pack de batteries pour éviter tout risque d'endommagement pendant
l'expédition. Ne pas utiliser de bourrelets en Styrofoam pour I'emballage. Tous dommages
(directs, indirects, spéciaux, accidentels ou consécutifs) subis par le systéme d'alimentation
continue sans coupure durant l'expédition a Tripp Lite ou un centre de services agréé
Tripp Lite ne sont pas couverts par la garantie. Les packs de batteries doivent étre
expédiés a Tripp Lite ou un centre de services agréé Tripp Lite en port payé. Inscrire le
numéro de RMA sur I'emballage. Si le pack de batteries se trouve dans la période de
garantie de 2 ans, joindre une copie de votre regu d'achat. Retourner le pack de batteries pour
service en utilisant un transporteur assuré a l'adresse qui vous est donnée par le technicien
de service Tripp Lite.

o
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Garantie limitée a 2 ans

Le Vendeur garantit que ce produit, si utilisé suivant toutes les instructions applicables, est exempt de tous défauts de matériel et de vices de fabrication pen-
dant une période de 2 ans a partir de la date de I'achat initial. Au cas ou le produit s'avérerait défectueux en matériel ou en fabrication durant cette période,
le Vendeur réparera ou remplacera le produit, & sa seule discrétion.

Les clients aux Etats-Unis peuvent obtenir des services d'entretien dans le cadre de cette Garantie seulement en livrant ou en expédiant le produit (avec tous
les frais d'expédition ou de livraison prépayés) a : Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609. Le vendeur paiera les frais d'expédition de retour. Appeler
Tripp Lite au (773) 869-1234 avant de retourner tout équipement pour réparations.

Les clients au Canada peuvent obtenir des services d'entretien dans le cadre de cette Garantie seulement en livrant ou en expédiant le produit (avec tous
les frais d'expédition ou de livraison prépayés) a un centre de services agréé. Les clients au Canada peuvent visiter la page web de Tripp Lite
(www.tripplite.com) pour trouver I'adresse et le numéro de téléphone du centre de services agréé le plus proche.

CETTE GARANTIE NE S'APPLIQUE PAS A UNE USURE NORMALE OU UN ENDOMMAGEMENT RESULTANT D'ACCIDENT, UTILISATION ERRONEE,
ABUS OU NEGLIGENCE. LE VENDEUR N'OFFRE AUCUNE GARANTIE EXPRESSE AUTRE QUE LA GARANTIE EXPRESSEMENT ETABLIE DANS LA
PRESENTE. SAUF DANS LA MESURE PROHIBEE PAR LA LOI APPLICABLE, TOUTES LES GARANTIES IMPLICITES, INCLUANT TOUTES LES
GARANTIES DE COMMERCIALISATION OU ADAPTATION, SONT LIMITEES A LA DUREE DE LA PERIODE DE GARANTIE INDIQUEE CI-DESSUS ; ET
CETTE GARANTIE EXCLUT EXPRESSEMENT TOUS LES DOMMAGES ACCIDENTELS OU PROVOQUES. (Certains Etats ne permettent pas de limita-
tion pour la durée de garantie implicite, et certains Etats ne permettent pas I'exclusion ou la limitation de dommages accidentels ou provoqués, en con-
séquence les limitations ou exclusions ci-dessus peuvent ne pas étre applicables pour vous. Cette garantie vous donne des droits légaux spécifiques, et vous
pouvez avoir d'autres droits variant suivant les juridictions).

Tripp Lite; 1111 W. 35th Street; Chicago, IL 60609
AVERTISSEMENT : L'utilisateur individuel doit prendre toutes mesures pour déterminer avant utilisation si cet appareil est approprié, adéquat ou offre toute
sécurité pour |'utilisation prévue. Du fait que les applications individuelles sont sujettes a de grandes variations, le fabricant n'assure aucune description ou
garantie concernant |'aptitude ou I'adaptation de ces appareils pour toute application spécifique.
Numéros d'identification de conformité aux réglements
A des fins de certification et d'identification de conformité aux réglements, votre produit Tripp Lite a regu un numéro de série unique. Ce numéro se retrouve
sur la plaque signalétique du produit, avec les inscriptions et informations d'approbation requises. Lors d'une demande d'information de conformité pour ce
produit, utilisez toujours le numéro de série. Il ne doit pas étre confondu avec le nom de la marque ou le numéro de modéle du produit.

La politique de Tripp Lite est celle d'une amélioration continuelle. Les spécifications peuvent étre modifiées sans préavis. Fabriqué en Chine.
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BarHble MHCTPYKLUMU NO TeXHUKe HeszonacHocTu!

CoxpaHUTe 3TU UHCTPYKLUM.

MPEAYNPEHAEHUE! MoHTaXHbBIE NONIKU HE paccYMTaHbl Ha YyCTaHOBKY 6onee
yem ogHoro 6noka 6arapen. He ctaebTe aBa unu 6onee 6nokos 6arapei Ha
OAMH KOMANEKT MOHTaWHBIX Nonok. HecobnroaeHne aToi MHCTPYKLMU MOMET
NPUBECTU K NOBPEMAEHUIO U3AENUA U/UNKU PUCKY NOJYHEHUA TPaBMbI.

. bTE€ OCTOPOYKHBI DY IOAHITHH GJOKOB Gartaper. Tak Kak Bce GIOKHM GarTapert 06JaiaroT
3HAYUTEIbHBIM BECOM, KAK MUHHUMYM JBOE YEJIOBEK JIOJKHBI IIOMOTAaTh [IPU WX MOMHSITHH K
MOHTaxXe.

e [Tepe MONKJIIOYEHNEM YOEINUTECh B TOM, 4TO Barm 6yiokM Garapeit U UCTOYHUK GecrnepeGornHOro
mutaavs (MBII) paccuynTanbl Ha OMWHAKOBOE HAIMPSKEHNE MOCTOSHHOTO TOKA.

* He peKOMEHIYVETCS MCIOIB30BATh TAHHOE 0GOPYIOBAHKE B CHCTEMAX KM3HEOOECIEUEH s B TEX
CJIyYasx, KOraa ero c60 ¢ GOJIBIION BEPOSTHOCTHIO MPUBENET K COOK0 0GOPYIOBAHUS
KU3HEOOECIeYeHNs VI 3HAYUTEIBbHOMY CHUSKEHUIO ero 6e300acHOCTH MK 3 dEKTUBHOCTH.
3ampenaercs UCIoIb30BaTh JaHHOE 00OPYIOBAHKE NP HANUYNAU BOCIUIAMEHSIOIINXCS CMECEN
AHECTETHIECKHX Ta30B C BO3IYXOM, KHCIODOIOM WIIM 3aKWCBHIO a30Ta.

e [TopsiioK yCTAHOBKY OIFCAH IJIsi HAUOOJee PACIPOCTPAHEHHBIX BUIOB CTEJLIAXKEH M MOKET
0Ka3aThCsl HEMPUMEHUMBIM JJIsI CTEJUIaXKHBIX KOHCTPYKIUM Apyrux KoHdurypanwui. [lepex
HAYaJIoM MOHTAaKa CJIelyeT MPOBEPHUTH MPUTOTHOCTh KOMIIOHEHTOB CTeJUIaXKa W HACTEHHOTO
KPEIUIeHHUSI.

¢ [Ipn moOAKIOYEHNU HECKOJIBKUX OJOKOB OaTapei K oganomy UIIBb mon6upairte 6aTapen OBIBIIINE
B DKCIUIyaTAIllMy IPUOIU3UTEIHLHO OJUHAKOBOE BPEMSI.

¢ [TosiBrermne UCKP IIPpH NOAKIIOYCHUN BHEITHUX 6aTap€I;I HE SABJIACTCA IIPU3HAKOM HECHCIIPABHOCTH.

e He orkjrovanTe BHEITHUE aKKyMyJsiTopHble 6aTtapen or UIIB, Korma oH paGoTaer Ha DHEPrUU
aKKyMYyJISITOpPA, TaK KaK CYIIIECTBYET BEPOSITHOCTh BO3HUKHOBEHUSI OTIACHOTO pa3psija.

e CMeHa GaTaper JOJIKHA MPOU3BOAMUTHCS PEMOHTHBIM MIEPCOHAIOM, YIIOJTHOMOYEHHBIM 3aBOIOM-
usroropureseM. CoOMIOmaNTe HAIJIEXKAIIME MePhI IPEIOCTOPOKHOCTH, TaK KaK NP paboTe ¢
GaTapesiMH CyILIECTBYET PHCK ITOPAKEHUs DJIEKTPHYECKUM TOKOM M OXKOTOB BCIIEICTBUE
KOPOTKOTO 3aMbIKaHus. llepen TeM, Kak NMPOM3BECTU 3aMEHY OaTapeu, OTKIIFOUUTE OJIOK OaTapen
ot UBII. He coenunsiiiTe motoca 6aTaper KaKUMU-TUO0 mpeagMeraMu. I1oas3yiTech
MHCTPYMEHTAMU C U30JIMPOBAHHOM PyKosiTKou. Ilepem paGoTou ¢ GaTapesiMu CHUMUTE
MeTallINYeCKKe MpeaMeThl (HapuMep, Jachl M KoJblia). He mbITaiTeCh CXKUraTh OTpabOTaHHBIE
Garapen. barapen UCTOYHUKOB GecriepeGONHOTO MUTAHUS IPUTOMHBI IJIsI BTOPUYHOIO
ucnob30Banusi. O3HAKOMBTECH C MECTHBIMU 3aKOHAMHU OTHOCHUTEJBHO TPEOOBAHUM 110
YHHYTOXKEHUIO OTXOMOB, a TOJIBKO B CIIydae.
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MoHTam (Crenna)

Bitok GaTtapeit, mpeaqHa3HaYEHHBIN IJISI MOHTasKa Ha CTOWKE, MOXKET OBITh YCTAHOBJIEH HA
CTOMKY ¢ 2 WIM 4 OImopaMy MM Ha KOPIIYCHBIN CTelaxk (MOHTaK Ha CTOMKE C ABYMS
oropaMu OIMCaH Ha CJIEOymIlnew crpaHulie). llepenm HavYajaoM YCTAHOBKU CIIEIyeT
MIPOBEPUTH HAIMYNE HEOOXOMUMBIX JeTallel W MpeaiaracMbIil IOPSIIOK OencTBuil. Eciu
HaJWYHbBIE JETAIV WIIH MTOCIEI0BATEILHOCTD IEVCTBUY HE TTOOXOMST mJis Bamrero ciydast,
CBSIDKATECh C IIPOM3BOAMTEIEM CTOWMKM WM KOPIIYCHOTO crejutaxka. OmnucaHHbBIE B
MaHHOM DPYKOBOJICTBE NEVCTBHSI IO YCTAHOBKE OTHOCSTCS K OOBIYHBIM BHIaM CTOEK U
CTellIaskerl U MOTYT ObITh HENPUTOMHBIMHU [IJIsI HEKOTOPBIX CIIydaes.

MoHTa Ha cTouke ¢ 4 onopamu

BOJIBIIMHCTBO BHEIIHUX aKKYyMYJISSTODHBIX MCTOYHHUKOB IHTAHUS BKJIFOYAIOT KPEIEXHBbIE IETaJIH,
HEOOXONMMBIE MJisi  4-TOYEYHOTrO0 MOHTaxka. ECIM TaKue KpeleXHbIE IeTald OTCYTCTBYIOT B
KOMILJIEKTe IOCTaBKU Balrero ycrpomcTBa, MOXKHO OTHENbHO 3aka3arh B Tripp Lite maGop mjst 4-
TOYEYHOI'0 MOHTAKa B CTOMKE C PEryaupoBKOM monoxkeHus (Mogeasr UPSRMRII).

n CoemuHUTEe 06a cerMeHTa Kaxmoi mnonku [N,
ucHonb3ys npunoxenHsle 6onThl u raiiku ). He
3aTSTUBANTE MO KOHIA OOJTHI C TEM, YTOOHI MOKHO
OBLIO OTPEryJMpOBaTh IIOJKUA IIPHU CJIEAYIOIIEM
JIEVICTBUU.

E OTperyaupynTe KaxkKAyi0 IIOJKY TakK, 4YTOObI OHa
mpujeraia K CTOMKe, 3aTeM IPHUKPENHTe UX Kak
MOHO HHXE€ Ha CTOMKaX ¢ IOMOIILIO
IpefoCTaBIeHHBIX OonToB, Traek u maito .
Buumanue! IToaKWM  JOJIKHBI OBITH ITOBEPHYTHI
OTIOPHBIMU INIAHKAMH BOBHYTDb. 3aTSHHUTE OOJITHI,
coenuHsIOMue cerMeHThl ook Y.

B 3aKpenuTe MOHTAXKHBIE IIETIH Ha [EPEeTHUX
otBepcTHsx usgenus [ ¢ moMoIbI0 MPUIOKEHHBIX
punaToB [@. IleTnu HOMXKHBI 6BITH OOpAIIEHBI
BIIEPEN.

IIOOHUMHUTE 6aTapeIo U BCTABbTE €€ HA MOHTAXKHBIC

n C TIOMOIIBIO ACCHCTEHTa (ECI 3TO HEOGXOIUMO) ?
HOJKH. 3aKpenuTe U3eTHe Ha CTOMKE, MCIIONb3ys o

COOTBETCTBYIOIIHE BUHTBI [F R KOTOpBIE
BKPYYMBAIOTCS Yepe3 MOHTAaXKHbIE IETIU B OIMOPBI
CTOVIKH.
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MoHTar (Ctennam) — nponomsenne

MoHTar Ha cToiKe ¢ 2 onopamu (Telecom)

IIJst yCTaHOBKM aKKYMYJNSITODHBIX WMCTOYHHKOB MUTAHHUS B CTOUKY C 2-TOYEYHBIM MOHTAXKOM
moTpedyeTcss MOHTaxXKHBIM HaOoop Tripp Lite must 2-ToYeyHOro MOHTaxka B CTOWKY (MOIEIb
2POSTRMKITWM). Eciu Tako#t HaGOp OTCYTCTBYET B KOMILIEKTE ITOCTaBKU Barero ycTpowcTsa,
ero MOXKHO 3akas3aTh OTAedbHO B Tripp Lite. CM. Ha HHUXKXeOPUBEIEHHBIX HIIIOCTPAIUASIX

KOHKPETHBIE MHCTPYKIIMKM II0 MOHTAaXy IUISi aKKyMYJISSTODHBIX WCTOYHHWKOB ITMTAaHUSI, OXBATHIBAs
murana3oH pasmepos 2U, 3U u 4U.

Baxkno: Ha wiagrocTpanmsx MoKa3aHbl HanboJee TUMWYHbIE KOHMUTYPAIIMK MOHTAXKA;
Bama wmopmenb MoKeT uWMeTh OTAWYWs. VICIONB3YWTE TOJBKO MPEIBAPUTEITBLHO
IPOCBEPJIECHHBIMU OTBEPCTHUAMMU II0 BUHTBI JIS. KPEIJIeHUs MOHTAXKHBIX CKOO K
OOKOBBIM T'DAaHSIM KODPIYCA AaKKYMVISITODHOIO WCTOYHWKA MHWTAHUS. YCTAHABINUBAS
AKKYMVJISTOPDHBIE WCTOYHWUKW TUTAHUS B CTOWK OEeINTECh, YTO BEC CTPOWICTBA

pacrnpenejacH paBHOMEDPHO.
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MoaknroueHue

l] Hexkoropble Momenu  GIOKOB 0OaTapeil CHaGKEHBI
BCTPOEHHBIM BBIXOIHBIM KaGejieM C MOJISIPH30BaHHBIM
pazbemoM [, KOTOpPBII paclolloKeH Ha 3ajHel
maHenu. BcraBbTe KaGeslb BBIBOJA HEMOCPEICTBEHHO
B paszbem UBIl, mpenHasHaYeHHBIM [JIsI BHEIITHEN
Gatapeu. (OmmcaHWEe W MECTOIOJIOXKEHUE Da3beMa
IJIsl BHEIIHEN GaTaped Bbl HayjeTe B PYKOBOJACTBE K
UCTOYHUKY GecnepeGorHOro nuranus.) Kak mpaBmuiio,
Kk WBIl omHOBpeMEHHO IOAKIIIOYEH TOJBKO OIUH
TakouW OJIOK Garapeii. Kpome TOro, MOXKHO TakKKe
BOCIIOJIB30BATHCS OMHMM WM HECKOJBKMMHM OJIOKaMH
GaTtapen Tripp Lite, NOIeP>KUBAIOIIUMA
BO3MOYKHOCTH MOCJIEIOBATEIILHOTO MOAKIIOYESHUSI.

Hekoropsle Mofenu WMMET [0 JBa pasbeMa
BXOJ1a/BBIXOJIa, PACMIONOKeHHbIe Ha 3aguei manemw ]
. IIng TOAKIIOYEeHHS] K CHUCTeMe OecrepeOOmHOro
NMUTAHUS HEOOXOTUMO BCTAaBHTh OIWH KOHEI]
OTHEABLHOIO Kabessl DJIeKTPOIUTAHHUS B JII000OM U3
pa3beMOB Ha 3aqHeV MMaHeu 6JI0Ka 6aTapei, a Ipyrou
- B pa3beM s BHelllHen Oartapem Barmero HWBII.
(Ommmcanre ™ MECTONOJIOXKEHWE paszbeMa s
BHEIIIHEW Oaraped Bbl Hanjgere B DPYKOBOJACTBE K
UIIB.) [ns UDOAKJIIOYEHUS HECKOJbKHUX OJIOKOB
6araperr K omHomy HWBII ¢ 1enbio yBeIWYeHUS
MIPOIOJIKUTETLHOCTH PabOTHI HEOOXOAMMO COEIUHUTE
Kabesb BBIBOMA MEPBOro 6GJI0Ka GaTapeil ¢ pa3beMOM
miasi  BHemrHewn Oartapem  HWBII, mocie  dvero
MOCJIeI0BATENBHO TMOIKJIIOYUTH OCTaJIbHbIE
CJIEOYIOIINM CIIOCOOOM: MOIKIIIOYNTE Kabeidh BTOPOTO
6710Ka 6aTapell K CBOGOIHOMY pa3beMy BXOja/BbIXOIA
MEepBOTO, 3aTeM KabGeJb TPEThero K CBOOOJTHOMY
pa3beMy BTOPOI'O M TaK jajiee. 3aMeThTe, YTO LEN0oYKa
GaTapelHBIX 6JI0KOB oGecrmevyuT GoJee
MPOMOJIKUTENBHYIO paboTy, HO OyIeT TaKkxKe
HYXKJIAThCS B O0JIee IJIUTEIBHON MOA3apsIKe.

2/28/2008
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TexHUuecKoe obcnymuBaHHe

Biioku Gatapeil He HYXKIAIOTCS B TEXHUIECKOM OOCIY>KUBAHHH, HO JOJKHBI BCErJa OBITh CYXUMHM.
W3zberarnTe ycTaHOBKY OJOKOB B MECTaX C IMOBBLIIIEHHON TEMIIEPATYPOHN H/WIIM BIAKHOCTBHIO. Bioku
GaTaper OJKHBI COXPAHSATHCS TOTHOCTHIO 3aPSIKEHHBIMH, JJIsT YeTO HEOOXOIMMO, YTOGBI OHU ObLIN
THOIKIIOYEHBI K IENCTBYIOIIEN CUCTEME OeCIEPEOONHOr0 MUTaHus. He peKOMEHIYeTCsT OCTaBISATh UX
B Pa3psKEHHOM COCTOSTHUH. IIpeObIBaHWE GaTapeil B pa3pssKEHHOM COCTOSTHHH BJIEUET 3a COOOM
HEOOpaTUMYIO ITOTEPI0 EMKOCTH.

BbiaBneHue u yCcTpaHeHue HeMcnpaBHOCTeﬁ

BHyTpH 6510KOB GaTapeil HAXOAUTCS LEMOYKa IUIaBKUX MpegoXpaHuTeler. IIpy CHIIbHOW Ieperpy3Ke
WM KOPOTKOM 3aMBbIKAHWW TPEJOXPAHUTENHN Ieperoparor. Biok 6aTaped ¢ NeperopeBIINM
TMpeIOXpaHNUTEIEM He OYIeT CO3JaBaTh HAIPSIKEHWsS Ha BBIXOE IPH 060U Harpyske. CMmeHy
IpegoXpaHUTeNeN MOJIKeH NPOU3BECTH KBAIW(MUIIMPOBAHHBLIN CHEIUATIUCT. 3a IOMOJHUTEIBHOMN
uHpOpMaIuen 06PaTUTECh B OTHET 0OCITy>KUBaHUS KIMeHTOB Kommanuu Tripp Lite.

3ameHa BHYTPEHHUX 6a‘rapei1

Barapeu, Haxopmsiuecss B GaTapedHbIX OJIOKaX, ¢ TeYEHHEM BPEMEHM HUCTOILIATCS M He OyOyT B
COCTOSIHUU OGECIEYNTh aJeKBATHYIO IPOIOJIKUTEIIBHOCTh pe3epBHOro muranusi. CMeHy OGaTapen
MOXKET TPOBOAWTH TOJBKO YITOJTHOMOYEHHBIN 3aBOIOM-U3TOTOBUTEIEM TEXHUUYECKUN MEPCOHAI.
Tripp Lite npemraraer xiveHram B CeBepHON AMepHKe OOMEHHYIO IIPOrpaMMY, 110 KOTOPOW OHH
MOTYT 3aMEHHTh UCTOIIEHHbIE OJOKM OaTapew Ha HOBBIE 1O IeHE, COMOCTABUMON CO CTOMMOCTBIO
3aMeHBbI OTIEJIbHON OaTaper. 3a JOIMOJHUTEbHON WHbOopMaluern ooparurechk B Tripp Lite mo Ter.
(773) 869-1234.

XpaHeHue

OTcoenvHUTEe Kabejbh SIEKTPONMTAHUS OJOKa Oarapedl Iepel TeM, KaK IOCTAaBUTh €ro Ha
coxpanenue. Eciau Bl mianupyere 0cTaBUThH GJIOK GaTapeil Ha [IUTENLHOE XpaHEHHE, TO KasKable
TPU MECSIIA MTOJTHOCTBIO 3apsiKanTe ero 6ataped, MOIKIOYas GJIOK K BKIFOYeHHOMY B ceTh UBII Ha
BpeMsi He MeHee 12 4acoB.

TexHuuecKoe obcnymuBaHue
BeInostHKTE ClIEAyIONIMe IeCTBUS ITEPE TeM, KaK OTHATh OJOK GaTaped B PEMOHT:

1. IIpocMOTpPUTE MHCTPYKIIUH 110 MOHTAaKYy 1 paboTe, COIEPIKAIIUECS B DTOM PYKOBOJCTBE, YTOOBI
yOEenUTECS B TOM, YTO TOSIBIIEHUE HEUCIIPABHOCTH HE BBI3BAHO HEBHHUMATEIBHBIM UYTCHHUEM
MHCTPYKIIUN.

2. Ecnmu mpoGiiemMa He OymeT ycTpaHeHa, NMpocuM Bac He oOpamaThCss K TpPOAABIYy W HeE
BO3BpAIIaTh eMy OJIOK GaTtaperi. BmecTo aToro mo3sonure B Tripp Lite mo Tenedony (773) 869-
1233. TexXHWYECKHWH CIEMUAINCT CEPBUCHOM CIYXKObI CIOPOCHT y Bac Homep Momenu
0aTaperHOro OJI0KAa, CEPUUHBIM HOMEpP M JATy HOKYIKHU, IIOCIE YEro IOIMBITAETCS DPEIIUTh
mpo6GiieMy 1o TeiedoHy.

3. Eciiu [j1si pelreHusi MpoOJeMbl HEOOXOIWMO IIPOM3BECTH TEXHHUYECKOE OOCIyKUBAaHHE, TO
CIIEIMAIIACT CEPBUCHOM CIYKOBI BhIIacT Bam HOMep MpUHSTOro K Bo3Bpary usmenusi (RMA),
HEeOOXOMMMBIN IS TpoBeeHusl pemoHTa. Eciii BaM Hy>KHa yImakoBKa, CIIEIIMAINCT CEPBUCHOMN
CIyKOBbI cHeaeT HeoOXOOMMOe, YTOOBI BBl moiyumin HajIexkalnyio ymakoBky. HamexxHo
yIakyuTe GJIOK Oarapeil ¢ TeM, YTOOBI IMPEIOTBPATUTEL ITOBPEXKIEHUE IPU TPAHCIIOPTHUPOBKE.
He wcnoombp3yiiTe TmeHOIJACT MJsI YOakKOBKW  Oartapew. JIioOble  TMOBpeXIEHUS
(HermocpeCTBEHHbBIE, KOCBEHHBIE, OCOOBIE, CIyYalHbIE WU SIBJISIOIIUECS CIEICTBHEM KaKOTO-
MO0 OEeNCTBUS) OJ0Ka GaTaper, IPOM3OIIENIINe BO BpeMsl TPaHCHOPTUPOBKH K Tripp Lite mmm
ymoitHOMoueHHOMY Tripp Lite IIEHTpY TEXHHUYECKOTO OOCIy>KWBAHUS HE ITOKPBIBAIOTCS
rapanTtuein. KnmueHT 00s513aH yIUIATUTH aBAHCOM CTOMMOCTh TPAHCIIOPTUPOBKU OJIOKOB GaTapen
K kKommaHuu Tripp Lite My ymoJHOMOYEHHOMY €10 I[EHTPY TEXHHYECKOTO OOCIY>KHUBAHUS.
Yxaxute Homep RMA Ha BHeIUIHel YacTu yrmakoBKU. Eciy 2-TeTHUI TapaHTUWHBINA CPOK OJIOKa
GaTapey elle He WCTEK, NMPUIOXKUTE KOIMIO YeKa, IMOJYyYeHHOro IMpu MOoKymnke. OTHpaBbTe
GaTapeio Ha PEMOHT KYPBEPCKOM CIY>KOOM, MPOM3BOMISIIEN CTPAXOBKY ITOCBUIOK, Ha ajpec,
KOTOPBI BaM mpemocTaBUT TEXHUYECKUN CITeruaiucT Komnanuu Tripp Lite.
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FapaHTUiiHbIe 06A3aTenbCTBa

Tlpoaasen MpeOCTaBIsAET TapaHTHIO, YTO JaHHOE M3ENNE, TIPU YCIOBHH €ro MCIONb30BAHUS B COOTBETCTBHU CO BCEMH MPUJIOXHMBIMU MHCTPYKIHSIMH, HE
COZIEPKUT NMEPBUYHBIX Je)eKTOB, CBA3AHHBIX C MATEPHAIOM H Ka4eCTBOM M3rOTOBIeHHS. CPOK JEMCTBHS TapaHTHH - 2 TOJA C JaThl IIePBOHAYAIBHON ITOKYIIKH.
Eciu B TeueHHE BTOTO IEPHOJA M3JIEHE OKaXKeTcs NedeKTHBIM MO NPHUYMHE KauyecTBAa MaTepHaia MIM M3rOTOBIEHMS, IIpojaBer OCYIIECTBUT PEMOHT HIH
3aMeHy M3[IeJIHs 10 CBOEMY YCMOTPEHHIO.

Kuunenrsl, npoxnpatorue B CIIA, MOryT BOCIIONIB30BATECS TEXHUYECKUM OOCIYKHBAHUEM [0 JAHHON FapaHTHH TOJBKO MPH YCIOBHH JOCTABKH H3JENHs WIN
ero OTIPABKH [0 MOYTe MM KYPhepcKOH CiyKOo0i (00si3aTesIbHA OILIaTa aBAHCOM BCeX COOPOB 3a TPAHCIIOPTHPOBKY M A0CTAaBKY) mo agpecy: Tripp Lite, 1111
‘W. 35th Street, Chicago, IL 60609. IIponaBer; oriatiut Bce cOGOPBI 10 TPAHCIOPTHPOBKE, CBsi3aHHBIE C BO3BPAaTOM m3jeius. Ilepej MOCHUIKOM KaKOrO-THOO
obopynosanus Tripp Lite Ha peMOHT, 103BOHNTEe B KOMIaHKIO 110 Tenedony: (773) 869-1234.

Kuuentsr, npoxusaromue B Kanajie, MOTyT BOCIIONB30BATHCSA TEXHHUECKUM OOCIYKUBAHMEM T10 TAHHOM FapAHTHH TOJIBKO TPH YCIOBHH NOCTABKH H3NEITHS I
€ro OTMpAaBKH I10 TOYTE HIN KyPhEPCKON CIIyXKGOM (00s3aTeIbHA OILIaTa aBAHCOM BCEX COOPOB 3a TPAHCTIOPTHPOBKY M JOCTAaBKY) B YIIOMTHOMOUCHHBIH IEHTD
TeXHHYECKOTo oOcaykuBanus. KaHaJackue KIHEHTHI MOTYT moceTuTh MHTepHET-cTpanuiy Tripp Lite (www.tripplite.com), Ha KOTOpPO#l MOXKHO HAaWTH agpec u
Tened)OHHBIT HOMep GINIIKANIIEero K HUM [EHTPa TEXHIUECKOTO 0OCIyKUBAHIS.

IIAHHASL TAPAHTUS HE PECIIPOCTPAHSIETCS HA OBBIYHBIM MU3HOC U3JEJIUS WIM IOBPEXKIEHUS, BOSHUKIIUE B PE3VJIBTATE
ABAPUU, HEITPABUJIBHOTO ITPUMEHEHU S U3JIEJNS, HAPYIIEHUS MHCTPYKIIUI I10 IPUMEHEHUIO UJIM HEBPEXKHOCTH. ITPOJTABELL
HE TIPEJOCTABJISIET KAKUX-TUBO IIPSIMBIX TAPAHTUM, KPOME TEX, KOTOPBIE YKA3AHBI B JIAHHOM JIOKYMEHTE. BCE
TIOIPABYMEBAEMBIE TAPAHTHH, BKIIIOYAS BCE TAPAHTHM TOJHOCTH K TIPOJAXKE WM PU3UYECKOW ITPUTOITHOCTH,
OTPAHUYEHBI YKABAHHBIM BBIIIE TAPAHTUITHBIM CPOKOM, U JAHHASI TAPAHTHUSI UCKIIIOYAET BCE CIIYYAWHBIE U [IOCJIEAYIOLUIUE
TIOBPEXKIIEHUS B TOM MEPE, B KOTOPOV DTO HE 3ATIPEIIEHO TEMCTBYIOIIUM 3AKOHOIATEIIBCTBOM. (B HeKOTOPLIX IITATAX 3aNpPeIIeHb
OrpaHUYEHHs CPOKA JENCTBUS MOJPA3yMeBAEMON rapaHTHH HJIM UCKIIOYEHHs IGO0 OrpaHHUEHUs PU CIYYaiHbIX MM MOCIeIYIONHX noBpexaenusx. [Toromy
BBLINIEYKA3AHHbIC OTPAHMYECHUsS WM MCKJIIOYEHHs MOTYT HE OTHOCHThCS K Bam.  JlamHas rapaHTHs NpeNOCTaBIseT ONpEIENeHHble 3aKOHHBIE IpaBa, B
JIOTIOJIHEHHE K KOTOPBIM BbI MOXKeTe HMeTh U Apyrue MpaBa, HAJIHYHe KOTOPBIX 3aBUCHT OT KOHKPETHOM IOPHCIANKIINH.)

Tripp Lite; 1111 W. 35th Street; Chicago, IL 60609

TPEOYTIPE2KITEHUE: Ilepep ucronb30BaHnEM H3JIENHs T10J1b30BaTEllb TOJIKEH YOSIUTBCS B TOM, YTO JNAHHOE M3JENNe SIBISeTCs MOAXOISIIUM, aJeKBaTHBIM
" M IS I P 0 B cBsi3M ¢ Pa3HOOOGPA3HOCTHIO BO3MOXKHBIX BAPHAHTOB NPHMEHEHHs MPOM3BOIHTENh HE 3asBISCT M He
NPEJIOCTABIISIET FAPAHTHII OTHOCHTEJIHO NPUTOXHOCTH MIIM COOTBETCTBHS JAHHBIX M3JIGIHIl ISl KAKOTO-HG0 KOHKPETHOrO NPUMEHEHHUS.

WnenTudukanoHHble HOMEPa, CBUIETENLCTBYIOIIME O COOTBETCTBUM HOPMATUBHBIM TPEOOBAHUIM

C nenbio ugeHTUGUKALMY, a TaKXKe CePTHMUKALNMA COOTBETCTBHS HOPMATHBHBIM TPeOOBaHMSM, NPUOOPETeHHOMY Bamu usgennio
xommanun Tripp Lite mpucBOeH yHUKaIBHBIA CepUiHBI HOMep. CepHuilHbII HOMEpP, BMECTE CO BCEH HEOOXOMMMON HHQpOpMAannen i
MapKHPOBKAaMH 00 ONOOPEHNH, YKa3aH Ha SIpJIbIKEe M3TOTOBHTENs, MPUKPEIUIeHHOM K m3zmenauio . IIpu 3ampoce mHMOpPMamum o
COOTBETCTBMH HOPMATHBHBIM TPeGOBAHMSM BCErJa COOOIIANTe CEPHITHBIA HOMep H3lieaus. He cienyer myraTh CepHITHBIA HOMEpP C
MapKO¥ MIIM HOMEPOM MOJIEIN H3MIeIns.

Ilonurnka Kommanuu Tripp Lite HampaBiieHa Ha IMOCTOSIHHOE YJIyYIIeHNe Ka4ecTBa IPOAYKIMH 1 ycuyr. Crerudukanny MOryT ObITh
u3MeHeHbI 6e3 yBegomienus. Coenano B Kurae.
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